
FORMULÁR SÚHLASU S ÚPRAVOU PSA 

 

Ďakujeme, že ste si vybrali práve náš salón HaFun Pet Salon pre úpravu Vášho psíka.  

Na Vašom psíkovi nám veľmi záleží a radi by sme Vás ubezpečili, že vynakladáme maximálne úsilie, 

aby starostlivosť oňho bola čo najpríjemnejšia a najbezpečnejšia. V záujme zachovania bezpečného 

prostredia vyžadujeme, aby každý pes bol očkovaný. Po očkovaní je potrebné počkať s návštevou 

salóna aspoň 48 hodín. Prosíme Vás, aby ste so sebou priniesli psíkov očkovací preukaz, alebo jeho 

kópiu.  

 

Zdravotné problémy a staršie psy.  

Upravovacie procedúry môžu byť niekedy stresujúce, najmä pre staršieho psa alebo psov so 

zdravotnými problémami. Salónna starostlivosť tiež môže odhaliť skryté zdravotné problémy, alebo 

zhoršiť aktuálny zdravotný stav, či už počas úpravy alebo po nej.  

Majiteľ psa sa zaväzuje, že pravdivo informuje strihača o akýchkoľvek zdravotných problémoch svojho 

psa ( fyzických aj emočných), predchádzajúcich operáciách, problémoch s kĺbami, o bradaviciach, 

znamienkach, kožných problémoch, alergiách, citlivosti na kozmetické prípravky a iné.  

Ak sa zdravotný stav psa zmení medzi jednotlivými úpravami v salóne, majiteľ je povinný o nich 

strihača informovať. Dole podpísaný majiteľ prehlasuje, že strihač - Hana Ťahúnová má povolenie 

upravovať jeho staršieho psa a oboznámil strihača o všetkých (minulých aj súčasných) zdravotných 

problémoch.  

Úprava psieho seniora alebo psa so zdravotnými problémami si vyžaduje viac času, trpezlivosti a 

zručnosti. Akonáhle bude ktorákoľvek fáza úpravy pre psíka stresujúca a ohrozujúca jeho zdravotný 

stav, strihač - Hana Ťahúnová bude majiteľa informovať, aby si ho čo najskôr prišiel vyzdvihnúť. 

Majiteľovi pritom bude účtovaný poplatok adekvátny dovtedy vykonanej úprave jeho psa.  

 

Blchy.  

Ak sa u Vášho psíka nájdu blchy, je nevyhnutný kúpeľ so špeciálnym šampónom proti blchám. Pri 

zablšení účtujeme príplatok 10 euro Sú to minimálne náklady, ktoré pokrývaju špeciálny šampón proti 

blchám a extra čistenie salónu, aby sme zabránili prenosu na iných psov. Ak u Vášho psíka nájdeme 

blchy počas úpravy, budeme Vás hneď informovať. Radi by sme Vás upozornili, že šampón proti 

blchám zabíja blchy vo zvieracej srsti. Ak sú však blchy v domácom prostredí, alebo pes príde do styku 

so zablšenými zvieratami, šampón proti blchám ho neochráni.  

 

Kliešte.  

Pri náleze kliešťov u psa bude majiteľ informovaný a ich následné odstránenie vykonáme bez ďalších 

poplatkov. 

 



 Zachlpená srsť. 

 Psy so zachlpenou srsťou si vyžadujú zvýšenú pozornosť. Ak je srsť zachlpená minimálne a pes na 

vyčesávanie reaguje bezproblémovo, ponúkame možnosť vyčesania za príplatok 15 euro. 

Ak usúdime, že srsť je príliš zachlpená, alebo vyčesávanie je pre psa stresujúce a bolestivé, nebudeme 

v ňom pokračovať a psa ostriháme nakrátko – vyholíme ( 3mm – 1mm podľa stavu srsti), čo je v 

takomto prípade najhumánnejšie. V takomto prípade Vás budeme vopred informovať. Ak s vyholením 

Vášho psa nesúhlasíte, nebudeme ho strihať ani kúpať a prídete si ho vyzdvihnúť.  

Vyčesávanie zachlpenej srsti je pre psa veľmi nepohodlné, existuje väčšie riziko poškriabania, 

porezania a pod. Okrem toho môže spôsobiť začervenanie, svrbenie či podráždenie pokožky, čo je 

spôsobené jej neschopnosťou dýchať pod zachlpenou srsťou.  

Strihač - Hana Ťahúnová nebude braný na zodpovednosť za akékoľvek poranenie, pri česaní psa, 

alebo jeho vyholení, vrátane akýchkoľvek následkov. Náš strihač Vám rád predvedie niektoré účinné 

techniky česania a vhodné náradie v rámci prevencie pred zachlpením. Pravidelné česanie kefou a 

hrebeňom, ako aj pravidelná úprava v salóne, pomôže predchádzať zachlpeniu srsti. 

 

Nehody.  

Aj keď sú nehody veľmi zriedkavé, pri zaobchádzaní so psami existuje určité riziko. Naše náradia sú 

ostré, a hoci vo všetkých situáciách postupujeme mimoriadne opatrne, môžu sa vyskytnúť problémy, 

ako napríklad škrabance a malé rezné ranky.  

Vo väčšine prípadov k nim môže dôjsť, keď sa psík vrtí, skáče, prípadne útočí na náradie, či na 

strihača. Akýkoľvek incident, bez ohľadu na jeho rozsah, bude oznámený majiteľovi psa. V prípade 

potreby strihač – Hana Ťahúnová prepraví psa k veterinárovi. Za úhradu akýchkoľvek veterinárnych 

účtov, ktoré vyplývajú z toho, že je pes zachlpený, starý, agresívny, má ťažko zvládnuteľný 

temperament, už existujúci alebo nepredvídateľný zdravotný stav, je zodpovedný majiteľ.  

Bezpečnosť a pohodlie Vášho psa je našou najvyššou prioritou. V prípade akejkoľvek nehody budete 

ihneď informovaný.  

 

Nebezpečné/agresívne zvieratá alebo problémové správanie.  

Majiteľ JE POVINNÝ nás informovať, ak pes hryzie, pohrýzol niekoho v minulosti, je agresívny, 

nepredvídateľný, alebo má iné problémy so správaním.  

Ak nás majiteľ vopred neupozorní na potenciálne nebezpečenstvo alebo problém so správaním, bude 

zodpovedný za všetky zdravotné poplatky, kompenzáciu mimo práce, ako aj akékoľvek škody na 

majetku.  

Urobíme všetko pre to, aby sme upravili aj psa, ktorý nie je ochotný spolupracovať.  

Ak nie je možné dokončiť úpravu psa, ktorý predstavuje hrozbu pre neho samotného, iných psov 

alebo strihača, ihneď oboznámime majiteľa. Majiteľovi pritom bude účtovaný poplatok adekvátny 

dovtedy vykonanej úprave jeho psa.  

Mimoriadne agresívne a neposlušné psy NEBUDÚ upravené.  

Psovi nikdy nedávame sedatíva.  



Neskoré vyzdvihnutie.  

Pri príjme Vášho psa Vám poskytneme predpokladaný časový rozsah úpravy.  

Prosím, majte na pamäti, že úprava psa môže byť časovo náročná a nepredvídateľná. Celkový čas 

úpravy záleží od správania psa, stavu jeho srsti, náročnosti strihu, ako aj od príchodu klienta.  

Urobíme, čo bude v našich silách, aby sme prácu zvládli v odhadovanom čase. Prosím, príjmite na 

vedomie, že niektoré faktory sú mimo našej kontroly a môžu ovplyvniť celkovú dĺžku úpravy.  

Prosíme Vás, aby ste si svojho psa vyzdvihli do jednej hodiny od dokončenia úpravy, o ktorej Vás 

budeme informovať.                                                                                                                                              

Za nevyzdvihnutie psa v stanovenom termíne bude majiteľovi účtovaný poplatok 10 euro.  

V našom salóne nemôžeme držať nadmieru hlučné psy dlhšie, ako je ich čas na úpravu. Všetky psy, 

ktoré budú klasifikované ako hlučné, MUSIA byť vyzdvihnuté do 15 minút od času hovoru majiteľovi.  

 

Spokojnosť.  

Vaša spokojnosť je pre nás dôležitá. V prípade Vašej nespokojnosti radi vykonáme Vami požadované 

dodatočné úpravy pri vyzdvihnutí Vášho psa.  

Po vyzdvihnutí Vášho psa akceptujeme opätovné návštevy za účelom dodatočnej úpravy iba do 24 

hodín. Za akékoľvek následné úpravy budeme účtovať poplatok. 

Strihač - Hana Ťahúnová môže vytvoriť, spracovať fotografie/videá Vášho psa pred a po jeho úprave a 

následne ich zverejniť pre reklamné a vzdelávacie účely na webe a sociálnych sieťach.  

Svojím podpisom nižšie vyjadrujete, že rozumiete našim zmluvným podmienkam a súhlasíte s nimi.  

 

 

Dátum: 

 

Meno a podpis majiteľa: 

 

----------------------------------------------------------------------------- 


